
OBČINSKI  SVET  
Datum: 20. 3. 2023 
Številka: 032-02/2022 – 2. izredna  

 
ZAPISNIK 

2. izredne seje Občinskega sveta Občine Bovec 

(20. 3. 2023 ob 1700, mala dvorana Kulturnega doma Bovec) 

 
Prisotni člani Občinskega sveta: Bojana Zorč Kravanja, Tatjana Komac, Matej Bradaškja, Slavka 
Kenda, Adis Hrovat, Tjaša Komac, Erik Cuder, Miro Bozja, Danijel Krivec, Miha Sotlar 

Opravičeno odsotni: dr. Jurij Žurej, Mitja Kravanja 

Ostali prisotni: župan Valter Mlekuž, Helena Kravanja (občinska uprava), Cecilija Avsenik (občinska 
uprava), Robert Kokošin (občinska uprava), Milan Štulc (odnosi z javnostmi) 

Pričetek seje: 1700 
 

Župan Valter Mlekuž je za uvodnim pozdravom vodenje seje predal občinskemu svetniku Danijelu 
Krivcu. 

 

Danijel Krivec je ugotovil, da je prisotnih 10 občinskih svetnikov, svojo odsotnost sta opravičila dr. 
Jurij Žurej in Mitja Kravanja. Prebral je predlagani dnevni red 2. izredne seje Občinskega sveta Občine 

Bovec. 
 

Pred samim glasovanjem je Adis Hrovat predlagal, da se na dnevni red uvrsti zapisnik 1. izredne seje 

Občinskega sveta Občine Bovec. Obrazložitev, zakaj zapisnika ni na dnevnem redu, je podal župan 
Valter Mlekuž. 

 
Soglasno je bil sprejet predlagani dnevni red: 

DNEVNI RED 

1. Zapisnik 2. redne seje in poročilo 2. korespondenčne seje Občinskega sveta Občine Bovec; 
2. Proračun Občine Bovec za leto 2023 (prvo branje); 

3. Vprašanja, pobude in predlogi; 
4. Razno. 

AD 1) Zapisnik 2. redne seje in poročilo 2. korespondenčne seje Občinskega sveta Občine 
Bovec 

Soglasno je bil sprejet sklep 1, da se z manjkajočo dopolnitvijo potrdi zapisnik 2. redne seje 

Občinskega sveta Občine Bovec. 

Soglasno je bil sprejet sklep 2, da se potrdi poročilo 2. korespondenčne seje Občinskega sveta 

Občine Bovec. 

AD 2) Proračun Občine Bovec za leto 2023 (prvo branje) 
 

Beseda je bila predana županu Valterju Mlekužu. Povzel je glavne zaključke sestanka, namenjenega 
usklajevanju Proračuna Občine Bovec za leto 2023. Povzetek je dopolnila Bojana Zorč Kravanja. 

 

Dopolnitve in spremembe Proračuna Občine Bovec za leto 2023 je nato predstavila Helena Kravanja. 
 

Razpravljali so Adis Hrovat, Danijel Krivec, Erik Cuder, župan Valter Mlekuž, Matej Bradaškja, Miro 
Bozja, Miha Sotlar, Bojana Zorč Kravanja, Slavka Kenda, Cecilija Avsenik, Helena Kravanja in Tatjana 

Komac. 

 

  Občina Bovec 
Trg golobarskih žrtev 8 

5230 Bovec  

Telefon: SI (386) 05/384-19-00 
E-pošta: obcina.info@bovec.si 



Danijel Krivec se je strinjal z dopolnitvami Proračuna Občine Bovec za leto 2023, ki so bili usklajene na 

zadnjem sestanku. Pripombo je podal le na Načrt razvojnih programov, v točki, ki zadeva dolgoletni 
projekt Srpenica 41, kjer je izpadlo financiranje samega projekta. Izpostavil je, da ne nasprotuje 

faznosti izvedbe, ne razume pa blokiranja projekta ob vsem zavzemanju za nova stanovanja v občinski 
lasti. Nerazumljivo se mu zdi tudi zavajanje s kvadraturo objekta in posledično s ceno na m2. Apelira, 

da se dogovorjen in že usklajen projekt ponovno vključi v Načrt razvojnih programov. 

 
Miro Bozja je povedal, da bo podprl predlagani predlog Proračuna Občine Bovec za leto 2023, je pa 

pred samo potrditvijo prosil še za obrazložitve posameznih dopolnitev - sredstev za odpadke iz azbesta 
in pitno vodo, izbira lokacije za potopne smetnjake, izločitev parkirišča Kluže iz Akcijskega načrta in 

znižanje sredstev na postavki Srpenica 41. Zanimalo ga je še stanje zadolževanja. 

 
Usklajene odločitve o razdelitvi sredstev sta obrazložila Adis Hrovat in Matej Bradaškja. 

 
Slavka Kenda je podala svoje predloge na dopolnitve. Zanimalo jo je, kje v proračunu je zajeta 

postavka za Bovec Maraton. Predlagala je, da se iz postavke, namenjene lovskim družnima, 3000 
evrov nameni za sofinanciranje prevozov otrok na kulturne dogodke. Vprašanje je vezala tudi na 

zmanjšanje sredstev na postavki za upravljanje Smučišča Kanin. Med drugim je izpostavila potrebo po 

umestitvi nove postavke proračuna, namenjene tako ureditvi brežine na dostopni poti k novi brvi v 
Jablancah in utrditvi brežine pri sotočju potoka Slatenik ter reke Soče. Kar zadeva pilotni projekt 

potopnih smetnjakov, je opozorila, da je potrebno narediti tudi načrt enotne komunalne ureditve 
tovrstnih smetnjakov v celotni občini. Pri postavki otroška igrišča v Trenti je poudarila, da bi lahko del 

teh sredstev prerazporedili na drugo proračunsko postavko. 

 
Adis Hrovat je predlagal dvig sredstev za denarno pomoč ob rojstvu otroka in izpostavil še potrebo po 

sredstvih za subvencioniranje šolskih dejavnosti (športni dnevi, kulturne dejavnosti, šola v naravi). 
 

Matej Bradaškja je apeliral na župana in občinsko upravo, da se na dnevni red ene od prihajajočih 
občinskih sej umesti tematika nakupa ter odkupa zemljišč v občini v prihodnosti. 

 

Adisa Hrovata je zanimalo, kateri projekti so bili izločeni iz Akcijskega načrta za leto 2023 in koliko 
finančnih sredstev je še ostalo iz naslova slednjega. Poudari pa tudi, da na usklajevanjih niso izločili 

projekta parkirišč Kluže, ampak so ga postavili pod vprašaj. 
 

Cecilija Avsenik je pojasnila, da je bil projekt parkirišča Kluže umaknjen iz Akcijskega načrta, zato ker, 

v kolikor ni zagotovljenih zadostnih sredstev, kot so določena v projektantskem proračunu, se ne more 
izpeljati postopka javnega naročanja. 

 
S 7 glasovi ZA (Danijel Krivec, Miro Bozja, Erik Cuder, Miha Sotlar, Tjaša Komac, Adis Hrovat, Slavka 

Kenda) in s 3 VZDRŽANIMI (Matej Bradaškja, Tatjana Komac, Bojana Zorč Kravanja) je bil sprejet 

sklep, da je Proračun Občine Bovec za leto 2023 z dopolnitvami in vsemi pripadajočimi prilogami v 
prvem branju primeren za nadaljnjo obravnavno na pristojnih stalnih delovnih telesih, ki ga pripravijo 

za drugo branje na Občinskem svetu. 
 

Miha Sotlar je na tem mestu pravno pojasnil določbo 96. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine 
Bovec, ki določa, da če proračun v prvem branju ni sprejet, določi Občinski svet rok, v katerem mora 

župan predložiti nov predlog proračuna. Po obravnavi novega predloga s strani Občinskega sveta, se 

skladno z določili tega člena o njem odloča po določbah Poslovnika, ki veljajo za hitri postopek 
sprejemanja odloka. Njegov predlog je šel v smeri, da se dogovorijo za korekture proračun na način 

vlaganja amandmajev in, v kolikor bo strinjanje soglasno, se sprejme Proračun Občine Bovec za leto 
2023 po hitrem postopku, kot to določa Poslovnik. 

 

Adis Hrovat je vložil amandma za povečanje sredstev subvencioniranja šolskih dejavnosti (športni 
dnevi, kulturni dnevi, šola v naravi). 

 
Občinski svetniki so soglasno sprejeli sklep, da se združi prvo in drugo branje Proračuna Občine 

Bovec za leto 2023. 
 

Pred glasovanjem o Proračunu Občine Bovec za leto 2023 je Bojana Zorč Kravanja v imenu Liste za 

Posočje – Bovec podala obrazložitev njihovega glasu. Vzdržanost pri glasovanju je obrazložila z 
nestrinjanjem glede Akcijskega načrta, so namreč mnenja, da je potrebno določena sredstva iz tega 

naslova vrniti nazaj prebivalcem v Triglavskem narodnem parku.  
 



S 7 glasovi ZA (Danijel Krivec, Miha Sotlar, Erik Cuder, Tjaša Komac, Miro Bozja, Adis Hrovat, Slavka 

Kenda) in s 3 VZDRŽANIMI (Matej Bradaškja, Tatjana Komac, Bojana Zorč Kravanja) je bil sprejet 
sklep, da se sprejme Proračun Občine Bovec za leto 2023 z vsemi pripadajočimi prilogami. 

AD 3) Vprašanja, pobude in predlogi 

Miha Sotlar se je opravičil za izrečene besede na eni izmed prejšnjih sej, ko je trdil, da imajo otroci 

podružnične šole v Soči brezplačno malico in šolo v naravi za razliko od učencev v OŠ Bovec. Otroci iz 

podružnic nimajo brezplačne malice, pridobivajo pa sredstva iz naslova javnega razpisa za mladinske 
programe, s katerimi se pokrivajo stroški letovanja učencev iz podružnične šole Soča na Debelem 

rtiču. 

Bojana Zorč Kravanja je izrazila potrebo po obrezovanju suhih in nevarnih vej lipe pri cerkvi v vasi 

Soča. 

Tatjano Komac je zanimala postavitev bivalnih kontejnerjev nasprotno od letališča. Vprašala je še po 

razlogu za zaprtost javnega stranišča in ali ima Občina Bovec narejeno strategijo razvoja kraja. 

Župan ji je na zastavljena vprašanja odgovoril. Kar zadeva zaprtost javnega stranišča je razlog v 

zmrzovanju vode v zimskem času, sama strategija kraja pa bo narejena v bližnji prihodnosti. 

Slavka Kenda je ponovno apelirala na vzpostavitev rubrike z naslovom pobude in predlogi občanov na 
spletni strani. Poleg omenjenega jo je zanimala tudi zakonska podlaga, ki redarjem omogoča 

kaznovanje za napačno parkiranje na privatnem zemljišču na določenem območju ob reki Soči. Na 

občinske svetnike pa je naslovila predlog, da bi eno mesečno sejnino donirali v sklad OŠ Bovec, ter 

zaprosila, da se predlog vključi na dnevni red ene izmed prihajajočih občinskih sej. 

Bojana Zorč Kravanja je predlagala brezplačne dovolilnice za parkiranje za občane na parkiriščih v 

občini. 

Mira Bozja je zanimala vizija Smučišča Kanin za naprej. Danijel Krivec mu pojasni, da je v zaključni fazi 

usklajevanja zakon o investiciji v Smučišče Kanin in da vse poteka po zastavljeni časovnici. 

Slavka Kenda je izrazila potrebo po ureditvi javnih stranišč na parkirišču Boka. 

Bojana Zorč Kravanja je izpostavila problematiko prometnega kaosa v poletnem času na območju 
Velikih korit reke Soče. Tudi Erik Cuder se je strinjal, da je tu potrebna celostna ureditev ustreznega 

prometnega režima.  

Z ozirom na predstavljeno problematiko je Matej Bradaškja predlagal, da bi se zaposlilo študente 

informatorje, ki bi ljudem na tem območju podajali ustrezne usmeritve glede parkiranja. Zraven pa je 

predlagal tudi povišanje same parkirnine na dotičnem parkirišču. 

Miha Sotlar je ponovno apeliral na občinsko upravo, da preveri možnosti čimprejšnje zagotovitve 

prostora za mlade in možnost najema starega hangarja na letališču, ki bi služil druženju mladih ter da 

o ugotovitvah poroča občinskim svetnikom na naslednji seji. 

AD 4) Razno 

Pod to točko ni razpravljal nihče. 

Seja zaključena: 1956 

 
Zapisala:  

Romina Bradaškja                                                                                 

                                                                                               predsedujoči na 2. izredni seji 
                                                                                                         Danijel Krivec 

 


